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Movido pela vontade de desenvolver um conceito que adicionasse valor ao universo da iluminação, Paulo Coelho criou, em 1995, uma marca que hoje se projeta com 
uma identidade notável.
A marca Paulo Coelho®, hoje, surge da aliança entre o design, a arte manual, o know-how e a experiência na produção de peças de iluminação, combinando o trabalho 
artesanal com a última tecnologia lumínica e os materiais mais nobres e exclusivos.
Reflexo de uma postura moderna e altamente competitiva, a internacionalização surgiu como um prolongamento natural da iniciativa empreendedora. Deste modo, reune 
um conjunto de soluções e produtos diversificados que se adaptam aos mais distintos ambientes e espaços.
Na empresa Paulo Coelho® o tema da iluminação é tratado com seriedade e no desenvolvimento das luminárias não esquece pontos consideráveis, nomeadamente a 
segurança, o design, a economia, a estética, a qualidade, a intemporalidade e a funcionalidade.

Motivé par l’envie de développer un concept qui ajoutait une plus-value à l’univers du luminaire au Portugal, Paulo Coelho a créé, en 1995, une marque qui aujourd’hui se 
projette avec une identité remarquable.
Aujourd’hui, La marque Paulo Coelho®, est l’aboutissement de l’alliance entre le design, l’artisanat, le savoir-faire et l’expérience dans la production de luminaire, alliant le 
travaille artisanal avec les dernières technologies dans le domaine du luminaire et dans le choix de matériaux.
Réflexe d’une position moderne et hautement concurrentielle, l’internationalisation est apparue comme une prolongation naturelle de notre initiative entreprenante. De cette 
façon elle réunit un ensemble de solutions et de produits diversifiés qui s’adaptent aux environnements et espaces les plus variés.
La société Paulo Coelho® traite avec sérieux tous les projets en respectant plusieurs points pour le développement des luminaires, comme les normes de  sécurité, le design, 
l’économie, l’esthétique, la qualité, la diversité et la fonctionnalité.

Movido por la voluntad de desarrollar un concepto que añadiese valor al universo de la iluminación en Portugal, Paulo Coelho ha creado, en 1995, una marca que hoy 
se proyecta con una identidad notable.
La marca Paulo Coelho® surge de la alianza entre el design, la arte manual, el know-how y experiencia en la producción de piezas de iluminación combinando el trabajo 
artesanal con la última tecnología lumínica y los materiales más nobles y exclusivos.
Reflejo de una postura moderna y altamente competitiva, la internacionalización surge como un prolongación natural de nuestra iniciativa emprendedora. De este modo, 
reúne un conjunto de soluciones y productos diversificados que se adaptan a los más distintos ambientes y espacios.
En la empresa Paulo Coelho® el tema de iluminación está tratado con seriedad y en el desarrollo de las luminarias no olvida puntos considerables, como la seguridad, el 
design, la economía, la estética, la calidad, la intemporalidad y la funcionalidad.

Moved by the desire of developing a concept which adds value to the world of lighting in Portugal, Paulo Coelho has created, in 1995, a brand which today projects itself 
with a remarkable identity.
Paulo Coelho® brand emerges from the alliance between design, artistic flair, technical know-how and general experience in production methods. Paulo Coelho®’s pieces 
combine artisanship, the latest lighting technologies with extensive use and knowledge of the most exclusive materials available. 
Within Paulo Coelho® the lighting subject is dealt very seriously. A product development takes into consideration the important factors of safety, design, economy, aesthetic, 
quality, timeliness and functionality. The result is a diverse set of solutions and products which adapt to the most distinct environments and spaces.
Our enterprising spirit has allowed us to evolve into a renowned lighting manufacturer with world-wide presence.
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Roll 
NATURA
A Roll Natura é uma colecção que revela uma personalidade notável.
The Roll Natura collection has remarkable personality.
La colección Roll Natura es una colección que revela una notable personalidad.
La Collection Roll Natura  révèle une personnalité notable.
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Roll 
NATURA

A Roll Natura é uma colecção que revela uma personalidade notável. Esta contrasta a nobreza da madeira, na sua forma natural, com uma silhueta 
torneada em forma de losango, combinando, assim, estilos opostos, rematados com um abat-jour cónico redondo em lux branco, que lhe finaliza na 
perfeição a colecção Roll Natura. Este contraste equilibrado trás versatilidade e design às luminárias, fazendo com que a criatividade seja característica da 
Roll Natura, confirmando-lhe assim o design limpo e por sua vez arrojado que a define.

The Roll Natura collection has remarkable personality. In this collection the natural beauty of the wood contrasts wonderfully with the lozenge shapes. 
Completed with a round conic shade in white lux, the Roll Natura collection is finished off perfectly. This balanced contrast brings versatility of design to the 
luminaires highlighting its creativity and boldness.

La colección Roll Natura es una colección que revela una notable personalidad. Esta contrasta la nobleza de la madera, en su forma natural, con una si-
lueta torneada en forma de rombo, combinando estilos opuestos, rematando con una pantalla con forma cónica de lux blanco, que remata perfectamente 
la colección Roll Natura. Este contraste, versatilidad y diseño en las luminarias, hace que la creatividad sea una de las características de la colección Roll 
Natura, confirmando un diseño limpio y audaz que la define.

La Collection Roll Natura  révèle une personnalité notable. De par le  contraste entre la noblesse du bois dans sa forme naturelle, et de la silhouette tournée 
en forme de losange, bien mélanger les styles opposés, surmonté d’un abat-jour conique en lux blanc, qui  termine parfaitement la collection Roll Natura. 
Ce contraste équilibré marque la conception si propre et audacieuse de ce produit.
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Porque as formas orgânicas ditam as tendências actuais, a colecção Glow apresenta-se como um 
elemento essencial nos projectos de decoração em que se insere.
The organic shape of the Glow collection is the essential element of this elegant light.
Porque las formas orgánicas dictan las tendencias actuales, la colección Glow  se presenta como 
un elemento esencial en los proyectos de decoración en los que se inserta.
Parce que les formes organiques dictent les tendances actuelles, la collection Glow se présente 
comme un élément essentiel des projets de décoration ou il s’insère parfaitement.

Glow
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Glow

Porque as formas orgânicas ditam as tendências actuais, a colecção Glow apresenta-se como um elemento essencial nos projectos de decoração em 
que se insere. O interior dos candeeiros suspensos permite diferentes acabamentos e variações cromáticas, como o dourado, laranja, branco, entres 
outras, e o exterior celebra a elegância do acrílico preto e branco.

The organic shape of the Glow collection is the essential element of this elegant light. The interior of the hanging lamps features different finishes and 
chrome variations such as gold, orange and white. The exterior is finished in elegant black and white acrylic.  

Porque las formas orgánicas dictan las tendencias actuales, la colección Glow  se presenta como un elemento esencial en los proyectos de decoración 
en los que se inserta. El interior de las lámparas suspendidas permite diferentes acabados y variaciones cromáticas, como el Dorado, naranja, blanco, 
entre otras, el exterior celebra la elegancia del acrílico negro y blanco.

Parce que les formes organiques dictent les tendances actuelles, la collection Glow se présente comme un élément essentiel des projets de décoration 
ou il s’insère parfaitement. L’intérieur des abat-jour  des suspensions permet différentes finitions et variations chromatiques, comme le doré, l’orange, le 
blanc, entre autre, et l’extérieur souligne l’élégance de l’acrylique noir, associé à des éléments de bois laqué noir.chromées et les variations telles que l’or, 
orange et blanc. L’extérieur est fini en acrylique noir et blanc.

Tamanhos
Sizes
Tamaños
Tailles

ø 90 ø 70 ø 50 

Cores Interior
Interior Colors
Colores Interiores
Couleurs Intérieures

Porque as formas orgânicas ditam as tendências actuais, a colecção Glow apresenta-se como um elemento essencial nos projectos de decoração em 
que se insere. O interior dos candeeiros suspensos permite diferentes acabamentos e variações cromáticas, como o dourado, laranja, branco, entres 
outras, e o exterior celebra a elegância do acrílico preto e branco.

The organic shape of the Glow collection is the essential element of this elegant light. The interior of the hanging lamps features different finishes and 
chrome variations such as gold, orange and white. The exterior is finished in elegant black and white acrylic.  

Porque las formas orgánicas dictan las tendencias actuales, la colección Glow  se presenta como un elemento esencial en los proyectos de decoración 
en los que se inserta. El interior de las lámparas suspendidas permite diferentes acabados y variaciones cromáticas, como el Dorado, naranja, blanco, 
entre otras, el exterior celebra la elegancia del acrílico negro y blanco.

Parce que les formes organiques dictent les tendances actuelles, la collection Glow se présente comme un élément essentiel des projets de décoration 
ou il s’insère parfaitement. L’intérieur des abat-jour  des suspensions permet différentes finitions et variations chromatiques, comme le doré, l’orange, le 
blanc, entre autre, et l’extérieur souligne l’élégance de l’acrylique noir, associé à des éléments de bois laqué noir.chromées et les variations telles que l’or, 
orange et blanc. L’extérieur est fini en acrylique noir et blanc.
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Loop
WENGUÉ
A colecção Loop Wengué imprime uma personalidade forte aos projectos de decoração.
The Loop Wengé collection has a strong identity in terms of their extreme versatility.
La colección Loop Wengué imprime una personalidad fuerte a los proyectos de decoración 
donde es aplicada. 
La Collection Loop Wengué marque de sa forte personnalité les projets de décoration ou 
elle est utilisée.
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Loop
WENGUÉ

A colecção Loop Wengué imprime uma personalidade forte aos projectos de decoração onde é aplicada graças à extrema versatilidade das suas soluções 
estéticas e técnicas – candeeiros de suspensão, parede, chão e mesa. Altamente apelativo na sua morfologia, o corpo de madeira cor wengué e o ferro 
cromado assumem protagonismo sem nunca desviar a atenção do abat-jour cónico plissado stroffi de tonalidade branca. 

The Loop Wengé collection has a strong identity in terms of their extreme versatility. A complete set of highly appealing hanging lamps, wall, floor and table.  
The wood body in wenge colour compliments the chromed iron without detracting from the conic stroffi pleated shade with white tones.  

La colección Loop Wengué imprime una personalidad fuerte a los proyectos de decoración donde es aplicada, gracias a la extrema versatilidad de las 
soluciones estéticas y técnicas - lámparas de techo, pared, pié y mesa. Altamente llamativo en su morfología, el cuerpo de madera color wengué y el hierro 
cromado asumen protagonismo sin nunca desviar la atención de la pantalla cónica plisada stroffi de tonalidad blanca.

La Collection Loop Wengué marque de sa forte personnalité les projets de décoration ou elle est utilisée. Grâce à l’extrême versatilité de ces solutions esthé-
tiques et techniques -  suspensions, appliques murales, lampadaire et lampe à poser. Une  morphologie qui sait s’imposer, le corps en bois couleur wengué 
et le métal chromé sont mis en évidence ne faisant qu’un avec cet abat-jour conique plissé de blanc.
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Arty
MATE 
BRANCO
A colecção Arty Mate Branco define-se pelo seu desenho minimalista e intemporal. 
The Arty Mate Branco Collection defines itself with a minimalist and intemporal design.
La colección Arty Mate Branco se define por su diseño minimalista e intemporal.
La collection Arty Mate Branco se définie para un dessin minimaliste et intemporel.
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Arty
MATE 
BRANCO

A colecção Arty Mate Branco define-se pelo seu desenho minimalista e intemporal. A madeira lacada a mate branco é o principal material que dá corpo 
à colecção, rematada com apontamentos em ferro cromado, que confere, a esta, um design atractivo, versátil e contemporâneo, desenhada, deste modo, 
exclusivamente para a Paulo Coelho®, pelo designer João Graça. A forma cónica do abat-jour complementa a Arty Mate Branco, num produto que trans-
mite simplicidade, design e equilíbrio, e onde as suas capacidades de adaptação aos espaços de hoje, são ilimitadas e bastante sugestivas. 

The Arty Mate Branco Collection defines itself with a minimalist and intemporal design. The lacquered wood in white matt is the principal material that gives 
structure to the collection, reinforced with details with chromed metal, wish gives, to this one, an attractive, versatile and contemporaneous design, designed 
exclusively to Paulo Coelho®, by the designer João Graça. The conic shape of the shade complement the Arty Mate Branco, in a product that transmit sim-
plicity, design and balance, were her capacities of adaptation to nowadays spaces, are non-limit and very suggestive.

La colección Arty Mate Branco se define por su diseño minimalista e intemporal. La madera lacada en mate blanco es el principal material que da cuerpo 
a la colección, rematada con apuntamientos en hierro cromado, que confiere, a esta, un diseño atractivo, versátil y contemporáneo, diseñada, así en 
exclusiva para la firma Paulo Coelho®, por el diseñador João Graça. La forma cónica de la pantalla complementa la Arty Mate Branco, en un producto 
que transmite simplicidad, diseño y equilibrio, y donde sus capacidades de adaptación a los espacios de hoy, son ilimitadas y muy sugestivas. 

La collection Arty Mate Branco se définie para un dessin minimaliste et intemporel. Le bois laqué en blanc mate est le principal matériau qui donne de la vie 
à la collection, surmonté avec des pièces en métal chromé, ce qui traduit un design attractif, versatile et contemporain, dessinée en exclusivité pour Paulo 
Coelho®, par le designer João Graça. La forme conique de l’abatjour complément la Arty Mate Branco, c’est un produit qui reflète la simplicité, son design 
est équilibré, et ou ces capacités d’adaptation aux espaces d’aujourd’hui, con illimité et beaucoup suggestives.simplicité, de la conception et de l’équilibre, 
étaient ses capacités d’adaptation à nos jours espaces, sont non-limite et très suggestif.
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MATE 
BRANCO
Disk II 

A Disk II mate branco é uma colecção que transmite uma linguagem mini-
malista e contemporânea.
The Disk II white matt is a minimalist and contemporary collection.
La Disk II mate branco es una colección que transmite un lenguaje minimalista 
y contemporáneo. 
La Disk II Blanc mat est une collection qui laisse entrevoir un langage 
minimaliste et contemporain.
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MATE 
BRANCO
Disk II 

A Disk II mate branco é uma colecção que transmite uma linguagem minimalista e contemporânea.  O corpo em madeira lacada branco mate com 
o toque aveludado de sofisticação dos apontamentos em ferro cromado, conferem a esta linha, um design peculiar. Resultando como um todo, esta 
linha de luminárias, tem a capacidade de nos transmitir o equilíbrio e a modernidade doseadas para se aliar às mais recentes tendências da decora-
ção de interiores e a espaços que se desejam cleans e ao mesmo tempo sofisticados.

The Disk II white matt is a minimalist and contemporary collection. The white matt lacquered wood body has a touch of sophistication which comple-
ments the chromed iron giving this line a unique design. As a result, this line of lighting has the capacity to transmit balance and modernity. The clean 
and sophisticated lines will satisfy the most modern taste in interior design.  

La Disk II mate branco es una colección que transmite un lenguaje minimalista y contemporáneo. El cuerpo en madera lacado blanco mate con un 
toque aterciopelado de sofisticación de los apuntamientos en hierro cromado, confieren a esta línea, un diseño peculiar. Resultando como un todo, 
esta línea de luminarias, tiene la capacidad de nos transmitirnos el equilibrio y la modernidad dosificadas para aliarse con las mas recientes tenden-
cias de la decoración de interiores y con espacios que se desean limpios y al mismo tiempo sofisticados. 

La Disk II Blanc mat est une collection qui laisse entrevoir un langage minimaliste et contemporain. Le corps en bois laqué blanc mat avec ses parties  
en métal chromé, confère à cette ligne, un design particulier. Résultant comme un tout, cette ligne de luminaires, nous donne un équilibre avec sa mo-
dernité dosée pour s’allier aux plus récentes tendances de la décoration d’intérieurs et aux espaces qui se veulent simples tout en étant sophistiqués.
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ZEN
Disco

Dinâmica e multifacetada, a colecção Disco Zen envolve-se de colorações 
inebriantes.
Dynamic and multifaceted, the Disco Zen collection is all about intoxicating 
colour from a palette of greens, reds, oranges and creams. 
Dinámica y multifacética, la colección Disco Zen se envuelve de evocaciones 
embriagadoras 
Dynamique et multi-facettes, la collection Disco Zen s’enveloppe de colorations 
inébriantes.
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Disco
ZEN

Dinâmica e multifacetada, a colecção Disco Zen envolve-se de colorações inebriantes. Numa paleta de cores que se estende entre o verde, o vermelho, o 
preto, o laranja e o branco, a Disco Zen utiliza a suavidade do algodão como matéria-prima para o abat-jour cilíndrico baixo. O atrevimento desta linha, 
que se serve também da madeira pinho cor wengué envernizada, concede jovialidade à decoração de interiores. 

Dynamic and multifaceted, the Disco Zen collection is all about intoxicating colour from a palette of greens, reds, oranges and creams. Disco Zen uses the 
smoothness of the cotton-like material in the short cylindrical shade. The boldness of this line, which is complemented by wenge wood, brings joviality to the 
interior decoration. 

Dinámica y multifacética, la colección Disco Zen se envuelve de evocaciones embriagadoras . En una paleta de colores que se expande entre el verde, el 
rojo, el antracita, el naranja y el crema, la Disco Zen utiliza la suavidad del algodón como materia prima para la pantalla cilíndrica baja. El atrevimiento 
de esta línea, que  utiliza también  la madera pino en color wengue barnizada, concede jovialidad a la decoración de interiores.

Dynamique et multi-facettes, la collection Disco Zen s’enveloppe de colorations inébriantes. Dans une palette de couleurs très variés, vert,  rouge, anthracite, 
orange et crème. La Disco Zen utilise la suavité de coton comme matière première pour l’abat jour cylindrique bas. L’audace de cette ligne, qui se sert aussi 
du bois teinté wengue vernis, concède jovialité à la décoration d’intérieur.
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Roll
GLOSS
A Colecção Roll Gloss, produzida em madeira maciça e lacada a preto, alto brilho, 
revela uma personalidade notável.
The Roll Gloss collection, produced shiny black lacquered wood is full of remarkable 
personality.
La colección Roll Gloss, producida en madera maciza y lacada en negro de alto 
brillo, revela una personalidad notable.
La Collection Roll Gloss, produit en bois massif et laqué noir brillant, révèle une per-
sonnalité notable.
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A Colecção Roll Gloss, produzida em madeira maciça e lacada a preto, alto brilho, revela uma personalidade notável, pois o corpo desenha losangos 
no espaço, acompanhados pelo abat-jour cilíndrico em acrílico preto; os seus cortes igualmente em losangos criam um jogo de preto e branco, de luz e 
sombra, que faz com que a Roll Gloss se adapte aos mais variados ambientes, criando nestes, uma carácter acolhedor, moderno e, ao mesmo tempo, 
irreverente. Esta excelência confere singularidade e contemporaneidade à Roll Gloss.

The Roll Gloss collection, produced shiny black lacquered wood is full of remarkable personality.  The lamp body is lozenge shaped in design. The cylindrical 
shade in black acrylic provides the final touch. Due to the cleverly designed cuts in the shade there is a black and white contrast of light and dark. This makes 
the Roll Gloss collection adaptable to multiple settings with its warm contemporary ambience.

La colección Roll Gloss, producida en madera maciza y lacada en negro de alto brillo, revela una personalidad notable, debido a que el cuerpo dibuja 
un rombo en el espacio, acompañado de una pantalla cilíndrica de acrílico negro. Sus recortes, igualmente en rombo, crean un juego de negro y blanco, 
luz y sombra, que hace que la colección Roll Gloss se adapte a los más variados ambientes, creando un carácter acogedor, moderno y al mismo tiempo 
irreverente. Esta excelencia da singularidad y contemporaneidad a la colección Roll Gloss. 

La Collection Roll Gloss, produit en bois massif et laqué noir brillant, révèle une personnalité notable, le corps en forme de losange, accompagne l’abat-
jour cylindrique en acrylique noir. Les coupures en losanges créent un ensemble de noir et blanc, d’ombre et de lumière, le Roll Gloss s’adapte á différents 
environnements, crée des espaces confortables, modernes et irrévérencieux en même temps. Cela donne une forme  d’excellence à la modernité de la 
Roll Gloss.

Roll
GLOSS
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CROMADO
Hoop 

A simplicidade do ferro dá forma à Hoop Cromado. 
The simplicity of the metal gives shape to the Hoop Cromado.
La simplicidad del hierro da forma a la Hoop Cromado.
La simplicité du métal donne forme à la Hoop Cromado.

34_35



CROMADO
Hoop 

A simplicidade do ferro dá forma à Hoop Cromado. Com linhas simplistas, esta coleção consegue atingir níveis minimalistas e, ao mesmo tempo, versáteis, 
que lhe conferem a notoriedade que os especialistas em decoração procuram. A Hoop Cromado é sustentada com um abat-jour cónico em tela negra, 
rematando-a, deste modo, com um toque de requinte que a valoriza incondicionalmente.

The simplicity of the metal gives shape to the Hoop Cromado. With its simple lines this collection provides versatility and a sense of minimalism which gives 
it the notoriety that interior designers appreciate.  The Hoop Cromado uses a conical shade in black fabric, giving it the perfect touch of refinement and 
sophistication.

La simplicidad del hierro da forma a la Hoop Cromado. Con líneas simples, esta coleccione consigue alcanzar niveles minimalistas y, al mismo tiempo, 
versátil, que le dan la notoriedad que los especialistas de la decoraciones buscan. La Hoop Cromado es sustentada con una pantalla cónica en tela negra, 
rematando-a, de este modo, con un toque de requinte que la valoriza incondicionalmente.

La simplicité du métal donne forme à la Hoop Cromado. Avec des lignes simples, cette collection arrive à s’intégrer dans  différents styles minimalistes et, en 
même temps, versatile, sa notoriété est reconnue  par les spécialistes en décoration qui la place dans divers projets. La Hoop Cromado se compose avec un 
abatjour conique en tissu noir, ce qui lui donne une touche de raffinement qui la valorise inconditionnellement.
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A simplicidade e a estética surgem em Loop Carvalho como se de matérias 
físicas se tratassem.
The Loop Carvalho embodies total simplicity and is aesthetically pleasing.
La simplicidad y la estética surgen en Loop Carvalho como si de materias físicas 
se tratasen.
La simplicité et l’esthétique apparaît dans la Loop Carvalho comme si c’était de 
matière physique.

Loop 
CARVALHO
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Loop 
CARVALHO

A simplicidade e a estética surgem em Loop Carvalho como se de matérias físicas se tratassem. A estrutura de madeira carvalho alia-se ao ferro cromado 
para sustentar o moderno abat-jour cónico plissado stroffi de tonalidade preta. A colecção é amplamente valorizada com uma completa gama de soluções 
para vários tipos de ambientes – candeeiros de suspensão, parede, pé e mesa.

The Loop Carvalho embodies total simplicity and is aesthetically pleasing. The oak wood structure sits beautifully alongside the chromed iron. This is comple-
mented by the modern conic pleated stroffi shade with black tonality. The collection provides a complete set of solutions to different environments – hanging 
lamps, wall, floor and table.

La simplicidad y la estética surgen en Loop Carvalho como si de materias físicas se tratasen. La estructura de madera en roble se alía al hierro cromado 
para sustentar la moderna pantalla cónica plisada stroffi de tonalidad negra. La colección es ampliamente revalorizada con una completa gama de solu-
ciones para varios tipos de ambientes – lámparas de techo, pared, pié y mesa. 

La simplicité et l’esthétique apparaît dans la Loop Carvalho comme si c’était de matière physique. La structure en chêne s’allie au métal chromé pour susten-
ter l’abat-jour de tonalité noir plissé de forme conique stroffi. La collection est amplement valorisée avec une gamme complète qui offre un large pannel de 
solutions pour les tous types d’ambiance – suspensions, appliques murales, lampadaire et lampe à poser.
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Acrílico 
Órbita

Acrílico 
Preto Raios

Acrílico 
Losangos

Acrílico 
Branco

Samourai 
Preto

Samourai 
Branco

Mayfer 
Ouro

Princesse 
Preto/Ouro

Royal 
Branco/Prata

Royal 
Preto/Ouro

Pierrot

Gloss 
Azul 

Gloss 
Laranja 

Gloss 
Vermelho

Gloss 
Roxo

Mate 
Branco

Mate 
Preto

Mate 
Rosa

Mate 
Verde

Mate 
Azul

Mate 
Laranja

Mate 
Vermelho

Mate 
Roxo

Zen

Wengué 

Carvalho

Cerejeira

Natura

Natura 
Branco

Cromado

Ouro

Gloss 
Branco

Gloss 
Preto

Gloss 
Rosa

Gloss 
Verde

ARTY   DISCO   DISK II   LOOP   HOOP   ROLL

ARTY   DISCO   DISK II   LOOP   HOOP   ROLL

Chintz 
Branco

Chintz 
Vermelho

Chintz 
Azul Escuro

Chintz 
Roxo

Chintz 
Castanho

Chintz 
Azul Claro

Chintz 
Preto

Chintz 
Antracite

Chintz 
Verde

Chintz 
Laranja

Chintz 
Prata

Chintz 
Rosa

Chintz 
Bege

Lux 
Branco

Lux 
Branco/Prata

Lux 
Branco/Ouro

Lux 
Preto/Prata

Lux 
Preto/Ouro

Lombardia

Órbita

Seda 
Dourada 

Seda 
Branca

Seda 
Castanha

Seda 
Laranja

Seda 
Rosa

Seda 
Verde

Organza 
Laranja

Organza 
Bordeaux

Organza 
Branca

Organza 
Castanha

Organza 
Preta

Organza 
Cinza

Organza 
Lilás

Stroffi 
Bege

Stroffi 
Branco

Stroffi 
Preto

Stroffi 
Vermelho

Stroffi
Rosa

Stroffi
Roxo

Stroffi
Laranja

Abat-jours
Lampshades
Pantallas
Abat-jours

Acabamentos
Finishings
Acabados
Finitions

Acabamentos
Finishings
Acabados
Finitions
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        P52153C

  16  55           3 x 60W E27 inc  
 

        D03666P5012B
  6.29”  21.65”           3 x 15W E27 eco

  
       P7761Z

  70 - 98  60           1 x 100W E27 inc 
 

        D03666S6036B
  27.55” - 38.58”  23.62”           1 x 20W E27 eco

 
 

        P7762Z
  75-130  65           1 x 100W E27 inc  

 
        D03666S6550B

  29.52” - 51.18”  25.59”           1 x 20W E27 eco

  
       P77422Z

  68 - 96 95            2 x 60W E27 inc
  

        D03666S3521B
  26.77” - 37.79”  37.40”            2 x 15W E27 eco

 
 

        P7781Z
  28 18            1 x 40W E14 inc  

 
        D0366616B

  11.02” 7.08”            1 x 9W E14 eco

 
        P7781Z+

  28 - 50 18            1 x 40W E14 inc  
 

        D0366616B
  11.02” - 19.68” 7.08”            1 x 9W E14 eco

 
        P7701Z

  45  25           1 x 60W E27 inc  
   

      D0366625B
  17.71”  9.84”           1 x 15W E27 eco

  
       P7703Z

  74  40           1 x 60W E27 inc
  

        D0366640B
  29.13”   15.74”           1 x 15W E27 eco

 
 

        P7731Z
  168  55           1 x 100W E27 inc  

 
        D0366655B

  66.14”  21.65”           1 x 20W E27 eco

  
        P7965N

  32  50           3 x 60W E27 inc 
 

        D10806P5020B
  12.59”   19.68”           3 x 15W E27 eco

 
 

        P7963N
  75-130  65           1 x 100W E27 inc  

 
        D10806S65B

  29.52” - 51.18”  25.59”           1 x 20W E27 eco

  
       P7981N

  34 18            1 x 40W E14 inc
 

        D1080616B
  13.38” 7.08”            1 x 9W E14 eco

 
 

        P7901N
  45  25           1 x 60W E27 inc  

 
        D1080625B

  17.71”  9.84”           1 x 15W E27 eco

 
        P7903N

  74  40           1 x 60W E27 inc  
   

      D1080640B
  29.13”  15.74”           1 x 15W E27 eco

  
       P7931N

  163  55           1 x 100W E27 inc
  

        D1080655B
  64.17”   21.65”           1 x 20W E27 eco

 
Glow Branco 

       
 P78650

  25 / 180  50               
Pág. 54-57 

       
  9.84” / 70.86”  19.68”           1 x 20W E27 eco

 
       

 P78670
  35 / 180   70             

   
      

  13.77” / 70.86”  27.55”           1 x 23W E27 eco

 
        

P78690
  45 / 180  90               

   
      

  17.71” / 70.86”  35.43”           1 x 23W E27 eco

Colecção Referência Produto Dimensões   Lâmpadas  
   altura largura diâmetro

Collection Reference Product Dimensions   Lamps   
   height width diameter

Colección Referencia Producto Dimensiones   Lámparas  
   altura anchura diámetro

Collection Référence Produit Dimensions   Lampes   
   hauteur largeur diamètre

Pág. 14·17

Loop
WENGUÉ

Pág. 06·09

Roll 
NATURA

Pág. 10·13

Glow

candeeiro
lamp

lampara
lampe

família
family
familia
famille

modelo
model
modelo
modèle

abat-jour
lampshade

pantalla
abat-jour

material
material
material
matériel

formato
shape

formato
forme

largura
width

anchura
largeur

altura
height
altura

hauteur

cor
colour
color

couleur

tipo
type
tipo
type

acabamento
finishing

acabamiento
finition

P 2 9 0 2 G       D 0 1 0 44 2 5 1 5 C

Nossas referências
Our references 
Nuestras referencias 
Nos références

1 x 1W 60º led
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       P60024B

  15 35            1 x 60W E27 inc
  

        D10854i3515B
  5.90”  13.77”            1 x 15W E27 eco

 
 

        P50044B
  17  52           3 x 60W E27 inc  

 
        D10805iP5212B

  6.69”  20.47”           3 x 15W E27 eco

  
       P8061MB

  45 - 120  60           1 x 100W E27 inc  
 

        D10805S6018B
  17.71” - 47.24”  23.62”           1 x 20W E27 eco

 
 

        P8062MB
  40 - 120 110                

 
        D10805S4014B

  15.74” - 39.37” 43.30”            2 x 15W E27 eco

  
       P8065MB

  54 - (...)  82           
  

        D10805iS3512B
  21.25” - (...)  32.28”           5 x 15W E27 eco

  
       P8001MB

  43  25           1 x 60W E27 inc
  

        D1080525B
  16.92”   9.84”           1 x 15W E27 eco

  
       P8003MB

  71  40           1 x 60W E27 inc   
 

        D1080540B
  27.95”   15.74”            1 x 15W E27 eco

 
 

        P8031MB
  167  55           1 x 100W E27 inc  

 
        D1080555B

  65.74”  21.65”           1 x 20W E27 eco

 
        P6034015Z

  15 40            1 x 60W E27 inc  
 

        D002543512M
  5.90” 15.74”            1 x 15W E27 eco

 
        P4665Z

  20  50           3 x 60W E27 inc  
 

        D00246P5010M
  7.87”  19.68”           3 x 15W E27 eco

 
        P4661Z

  30 - 125  60           3 x 60W E27 inc  
   

      D00246P6012M
  11.81” - 49.21”  23.62”           3 x 15W E27 eco

  
       P4661Z

  30 - 125  50           3 x 60W E27 inc 
  

        D00246P5010M
  11.81” - 49.21”  19.68”           3 x 15W E27 eco

 
 

        P4667Z
  30 - 125  50           3 x 60W E27 inc  

 
        D00246P5010M

  11.81” - 49.21”  19.68”           3 x 15W E27 eco

 
        P4666Z

  30 - 125 125            6 x 60W E27 inc  
   

      D00246P5010M
  11.81” - 49.21” 49.21”            6 x 15W E27 eco

  
       P4601Z

  35  25           1 x 60W E27 inc
  

        D002462510M
  13.77”   09.84”           1 x 15W E27 eco

 
 

        P4602Z
  45  30           1 x 60W E27 inc  

 
        D002463012M

  17.71”  11.81”           1 x 15W E27 eco

 
        P4631Z

  150  50           1 x 100W E27 inc  
   

      D002465020M
  59.05”  19.68”           1 x 20W E27 eco

 
        P6034019MB

  19 40            1 x 60W E27 inc 
 

        D107543518B
  7.48” 15.74”            1 x 15W E27 eco

         P6034019MB+
  20 - 45 40            1 x 60W E27 inc 

 
        D107543518B

  7.87” - 17.71” 15.74”            1 x 15W E27 eco

 
        P7265MB

  33  50           3 x 60W E27 inc  
 

        D10746P5020B
  12.99”  19.68”           3 x 15W E27 eco

 
        P7263MB

  75 - 130  60           3 x 60W E27 inc  
   

      D10746S6036B
  29.52” - 51.18”  23.62”           3 x 15W E27 eco

  
       P72616MB

  75 - 130 95            2 x 60W E27 inc 
  

        D10746S3521B
  29.52” - 51.18  37.40”            2 x 15W E27 eco

 
 

        P72011MB
  46  25           1 x 60W E27 inc  

 
        D107462515B

  18.11”  9.84”           1 x 15W E27 eco

 
        P72013MB

  73  40           1 x 60W E27 inc  
   

      D107464024B
  28.74”  15.74”           1 x 15W E27 eco

  
       P72311MB

  156  55           1 x 100W E27 inc
  

        D107465533B
  61.41”   21.65”           1 x 20W E27 eco

 
        P6034019S

  19 40            1 x 60W E27 inc 
 

        D112543518P
  7.48” 15.74”            1 x 15W E27 eco

         P6034019S+
  20 - 45 40            1 x 60W E27 inc 

 
        D112543518P

  7.87” - 17.71” 15.74”            1 x 15W E27 eco

 
        P7965S

  32  45           3 x 60W E27 inc  
 

        D11246P4518P
  12.59”  17.71”           3 x 15W E27 eco

 
        P7963S

  70 - 120  65           1 x 100W E27 inc  
   

      D11246S6036P
  27.55” - 47.24”  25.59”           1 x 20W E27 eco

  
       P7981S

  34 16            1 x 40W E14 inc 
  

        D112461212P
  13.38”  6.29”            1 x 9W E14 eco

 
 

        P7901S
  45  25           1 x 60W E27 inc  

 
        D112462515P

  17.71”  9.84”           1 x 15W E27 eco

 
        P7903S

  74  40           1 x 60W E27 inc  
   

      D112464024P
  29.13”  15.74”           1 x 15W E27 eco

  
       P7931S

  163  55           1 x 100W E27 inc
  

        D112465533P
  64.17”   21.65”           1 x 20W E27 eco

Colecção Referência Produto Dimensões   Lâmpadas  
   altura largura diâmetro

Collection Reference Product Dimensions   Lamps   
   height width diameter

Colección Referencia Producto Dimensiones   Lámparas  
   altura anchura diámetro

Collection Référence Produit Dimensions   Lampes   
   hauteur largeur diamètre

Pág. 30·33

Roll
GLOSS 

Pág. 26·29

Disco
ZEN

Colecção Referência Produto Dimensões   Lâmpadas  
   altura largura diâmetro

Collection Reference Product Dimensions   Lamps   
   height width diameter

Colección Referencia Producto Dimensiones   Lámparas  
   altura anchura diámetro

Collection Référence Produit Dimensions   Lampes   
   hauteur largeur diamètre

Pág. 22·25

MATE 
BRANCO
Disk II 

Pág. 18·21

Arty
MATE 
BRANCO

Nossas referências
Our references 
Nuestras referencias 
Nos références

1 x 1W 60º led1 x 1W 60º led
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        P60024B

  18 35            1 x 60W E27 inc  
 

        D002543518P
  7.08” 13.77”            1 x 15W E27 eco

 
        P50044B

  16  52           3 x 60W E27 inc  
   

      D00206P52P
  6.29”  20.47”           3 x 15W E27 eco

  
       P19611C

  80 - 114  60           1 x 100W E27 inc
 

        D00206S6036P
  31.49” - 44.88”   23.62”           1 x 20W E27 eco

 
 

        
P1991C+

  9.5 30    
  

           
3.74” 11.81”        

          
P190120C

  42  25           1 x 60W E27 inc
  

        D0020625P
  16.53”  9.84”           1 x 15W E27 eco

 
        P190220C

  50  30           1 x 60W E27 inc  
 

        D0020630P
  19.68”  11.81”           1 x 15W E27 eco

 
        P190320C

  71  40           1 x 60W E27 inc  
   

      D0020640P
  27.95”  15.74”           1 x 15W E27 eco

  
       P193120C

  152  55           1 x 100W E27 inc
  

        D0020650P
  59.84”   21.65”           1 x 20W E27 eco

1 x 1W 60º led

 
        P52153C

  16  55           3 x 60W E27 inc  
 

        D03666P5012P
  6.29”  21.65”           3 x 15W E27 eco

  
       P7761CR

  70 - 98  60           1 x 100W E27 inc 
 

        D03666S6036P
  27.55” - 38.58”  23.62”           1 x 20W E27 eco

 
 

        P7762CR
  75-130  65           1 x 100W E27 inc  

 
        D03666S6550P

  29.52” - 51.18”  25.59”           1 x 20W E27 eco

  
       P77422CR

  68 - 96 95            2 x 60W E27 inc
  

        D03666S3521P
  26.77” - 37.79”  37.40”            2 x 15W E27 eco

 
 

        P7781CR
  28 18            1 x 40W E14 inc  

 
        D0366616P

  11.02” 7.08”            1 x 9W E14 eco

 
        P7781CR+

  28 - 50 18            1 x 40W E14 inc 
 

        D0366616P
  11.02” - 19.68” 7.08”            1 x 9W E14 eco

 
        P7701CR

  45  25           1 x 60W E27 inc  
   

      D0366625P
  17.71”  9.84”           1 x 15W E27 eco

  
       P7703CR

  74  40           1 x 60W E27 inc
  

        D0366640P
  29.13”   15.74”           1 x 15W E27 eco

 
 

        P7731CR
  168  55           1 x 100W E27 inc  

 
        D0366655P

  66.14”  21.65”           1 x 20W E27 eco

Colecção Referência Produto Dimensões   Lâmpadas  
   altura largura diâmetro

Collection Reference Product Dimensions   Lamps   
   height width diameter

Colección Referencia Producto Dimensiones   Lámparas  
   altura anchura diámetro

Collection Référence Produit Dimensions   Lampes   
   hauteur largeur diamètre

Pág. 38·41

Loop 
CARVALHO

Nossas referências
Our references 
Nuestras referencias 
Nos références

1 x 1W 60º led

Pág. 34·37

CROMADO
Hoop 

As descrições e dimensões dos apare-
lhos contidas no catálogo destinam-se 
apenas a efeitos informativos. Assim, 
podem ser modificados com o objectivo 
de melhorar as suas especificações e 
design. A empresa reserva-se o direito 
de eliminar e modificar qualquer modelo 
sem aviso prévio. Todos os modelos 
apresentados cumprem os standards 
requisitados pelo E. C. para aparelhos 
de iluminação doméstica, e as suas ca-
racterísticas correspondem à Classe I e 
II. Os acabamentos e as especificações 
técnicas mencionadas referem-se a pro-
dutos fornecidos na Europa, podendo 
variar noutros mercados. Para manter 
os candeeiros em boas condições não 
convém usar lâmpadas mais fortes do 
que as recomendadas e deve usar-se 
apenas um pano seco para limpá-los. 
Não devem ser usados produtos de 
limpeza para metais, já que podem 
danificar o verniz protector que garante 
uma longa duração do acabamento.

Las descripciones y dimensiones de 
los aparejos contenidos en el catalogo 
se destinen solamente para efectos 
informativos. Así, pueden ser modifi-
cados con el objetivo de mejorar sus 
especificaciones y diseño. La empresa 
se reserva en el derecho de eliminar y 
modificar cualquier modelo sin aviso 
previo. Todos los modelos presentados 
cumplen con los standards requeridos 
por el E. C. para aparejos de ilumina-
ción domestica, y sus características 
corresponden a la Clase I y II. Los aca-
bamientos y especificaciones técnicas 
mencionadas se refieren a productos 
fornecidos en Europa, pueden cambiar 
en otros mercados. Para mantener las
lámparas en buenas condiciones no 
conviene utilizar bombillas mas fuertes 
que las recomendadas y debe se usar 
un paño seco para límpialos. No deben 
utilizar productos de limpieza para me-
tales, ya que estos pueden dañar el bar-
niz protector que garante una duración 
larga del acabamiento.

The descriptions and the
measurements of the apparatus contai-
ned in the catalogue are for information 
purposes only. Therefore they can 
be changed in order to improve their 
specifications and design. The company 
reserves the right to eliminate or modify 
any model without prior warning. All the 
models shown comply with the stan-
dard required by the E. C. for domestic 
lighting apparatus and their characte-
ristics correspond to Classes I and II. 
The finishes and technical specifications 
mentioned refer to products supplied in 
Europe, and can vary in other markets. 
To keep the lamps in good condition do 
not use more powerful bulbs than those 
recommended and use a dry cloth to 
clean them. Do not use metal cleaners, 
as they can damage the protective 
varnish that guarantees a long-lasting 
finish.

Les descriptions et dimensions des 
appareilles contenues dans le catalogue 
sons seulement pour effets informatifs. 
Comme cela, ils peuvent être chan-
gé avec l’objectifs d’améliorer ses 
spécifications et design. L’entreprise 
se réserve le droit d’éliminé et modifiez 
quelque modèle sans préaviser. Tous 
les modèles présentés accomplissent 
les standards requérez para l’E.C. pour 
appareilles d’illumination domestique, 
et ses caractéristiques correspondent 
à la Classe I et II. Les finissions et 
spécification techniques mentionnés se 
réfère aux produits fournis en Europe, ils 
peuvent variés dans les autres marchés. 
Pour maintenir les lampes en bonnes 
conditions il ne convient pas utiliser des 
ampoules plus fortes que celle recom-
mandés et il doit s’utiliser seulement un 
chiffon sèche pour les nettoyez. Ils ne 
doivent pas être utilisés des produits 
de nettoyages pour les métaux, car ils 
peuvent endommager le vernis protec-
teur qui garantie une longue durée de 
la finition.

Informação geral
General information
Información general
informations générales

Produto fabricado conforme a norma 

europeia de segurança 

EN 60 598-1. 

Produto adequado para

instalação em superfícies

normalmente inflamáveis. 

Produto  de classe II.

O isolamento eléctrico é duplo ou 

reforçado. 

Produto com possibilidade de 

instalação de lâmpadas de 

baixo consumo.

Product fabricate according the 

european norm of security 

EN 60 598-1.

Produit fabriqué conforme la norme 

européenne de sécurité 

EN 60 598-1. 

Product adjusted for installation in 

surfaces normally 

inflammable.

Produit approprié pour installation 

en superficies normalement 

inflammable.

Product of class II.

The electric isolation is double or 

reinforced.

Produit de classe II. L’isolement 

électrique est double ou renforcé.

Producto fabricado conforme la 

norma europea de seguridad 

EN 60 598-1.

Producto adecuado para

instalación en superficies 

inflamables. 

Producto  de clase II.

O aislamiento eléctrico es

doblado ò reforzado. 

Producto con posibilidad de 

instalación de bombilla de bajo 

consumo. 

Product with the possibility of 

instalattion of low-energy 

consuption bulbs.

Produit avec possibilité 

d’installation d’ampoules de basse 

consommation.
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Rua do Norte, 15 – Casal da Charneca
Apartado 27
2461- 601 Alcobaça - Portugal
Tel.: (+351) 262 505 540
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E-mail: paulo-coelho@paulo-coelho.com
Website: www.paulo-coelho.com

Paulo Coelho®
Iluminação e Decoração, Lda.

15
50

11
24

1




